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Πέρθη: Εθνική Συνάντηση των Ελληνορθόδοξων 
Κολλεγίων της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την Τρίτη, 6 Μαΐου, με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, πραγματοποιήθηκε 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου, στο προάστιο Dianella της 
Πέρθης, η επίσημη τελετή έναρξης και ο αγιασμός για την 
Εθνική Συνάντηση 2025 των Ελληνορθόδοξων Κολλεγίων της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας.

Στην τελετή έναρξης παρευρέθηκαν η Πρόξενος της Ελλάδος στην Πέρθη κ. 
Γεωργοπούλου, οι Διευθυντές, το προσωπικό και οι μαθητές των Ελληνορθόδοξων 
Κολλεγίων, καθώς και ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Δυτικής Αυστραλίας 
κ. Παύλος Άφκος και άλλοι εκπρόσωποι της Κοινότητας.
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Περισσότεροι από 450 νέοι και νέες από το Σύδνεϋ, τη Μελβούρνη, την Αδελαΐδα 
και την Πέρθη συμμετέχουν στην τριήμερη Εθνική Συνάντηση των 
Ελληνορθόδοξων Κολλεγίων, η οποία φιλοξενείται από το Κολλέγιο «Άγιος 
Ανδρέας» Πέρθης και περιλαμβάνει μια σειρά αθλητικών και καλλιτεχνικών 
δραστηριοτήτων.

Συγκεκριμένα, τα σχολεία που συμμετέχουν, είναι: τα Κολλέγια του Αγίου 
Σπυρίδωνος, των Αγίων Πάντων και της Αγίας Ευφημίας από το Σύδνεϋ, το 
Κολλέγιο του Αγίου Ιωάννου και το Oakleigh Grammar από τη Μελβούρνη, το 
Κολλέγιο του Αγίου Γεωργίου από την Αδελαΐδα και το Κολλέγιο του Αγίου Ανδρέου 
από την Πέρθη.

Από το 1998, τα ελληνορθόδοξα σχολεία σε όλη την Αυστραλία έχουν διοργανώσει 
διαδοχικά την Εθνική Συνάντηση, η οποία περιλαμβάνει αθλητικούς διαγωνισμούς, 
καθώς και ένα φεστιβάλ δημιουργικών τεχνών και ένα Φόρουμ μελέτης της 
Ορθόδοξης Χριστιανικής παράδοσης.

Σε διάστημα τριών ημερών, οι μαθητές και οι μαθήτριες θα αγωνιστούν στο 
ποδόσφαιρο σάλας αγοριών και κοριτσιών, στο βόλεϊ αγοριών και κοριτσιών, στο 
ποδόσφαιρο αγοριών, στη δικτυόσφαιρα κοριτσιών, στο μπάσκετ αγοριών και 
κοριτσιών και στο πινγκ πονγκ αγοριών και κοριτσιών.



Οι ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου και του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Πέρθης κ. Ελπιδίου μεταφέρθηκαν σε όλο το προσωπικό 
και τους μαθητές των Κολλεγίων.

Ο Σεβασμιώτατος και ο Θεοφιλέστατος εξέφρασαν τη λύπη τους για την αδυναμία 
τους να παραστούν στην Εθνική Συνάντηση, ένεκα της χρονικής σύμπτωσής της 
με την τελετή αναγορεύσεως του Αρχιεπισκόπου κ. Μακαρίου σε Επίτιμο 
Διδάκτορα του Τμήματος Θεολογίας και του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και 
Θρησκειολογίας της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών (Ε.Κ.Π.Α.), με την υψηλή και τιμητική παρουσία του 
Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου.
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